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Толкова е важно да почитаме онези, които са платили цена, за да израснете 
духовно и особено във вашето призвание. Израснал ли си в християнски дом, 
където родителите ти са похарчили хиляди долари, опитвайки се да ти дадат 
добро образование, изпратили са те в младежки лагер и са инвестирали безброй 
ресурси в духовното ти пътуване? Мислили ли сте някога да почетете родителите 
си точно сега за техните жертви, които са направили преди години? Мога ли да ви 
насърча да се свържете с майка си или баща си днес поне за да кажете 
„благодаря“? Изведете ги на вечеря и си платете. Кажете им колко много цените 
своето богоугодно наследство.  

Вие в служение ли сте? Кой беше пасторът или лидерът, който видя дарбата във 
вас, повярва във вас, направи място за вас и дори ви нае? Какво правите в 
момента, за да им покажете непрекъснатата си благодарност през годините за 
тяхната инвестиция в живота ви и дори да ви дадат шанс? Толкова лесно ли ги 
забравихте? Мога ли да ви насърча да им се обадите и да им изпратите 
предложение или карта за подарък?  

Вие сте вярващ в Исус Христос, който постоянно се възползва от учението, 
проповядването, подкастинга, блоговете и видеоклиповете на християнски 
лидери? Защо не ги почитате с вашите финанси и не намирате начини да служите 
на тях и техните семейства? Вие харчите всичките си пари за развлечения без 
усилие, но ви е толкова трудно да сеете във вечното Божието Царство. Мога ли 
да ви насърча да промените приоритетите си и да започнете да сеете в онези, 
които ви хранят духовно, независимо дали в църквата или онлайн?  

„Бъдете отдадени един на друг в любов. Почитайте се един друг над себе си. 
Римляни 12:10  

„Старейшините, които ръководят добре делата на църквата, са достойни за 
двойна почит, особено онези, чиято работа е проповядване и поучаване.“ 1 
Тимотей 5:17  

„Почитай баща си и майка си“ – което е първата заповед с обещание – „за да 
ти бъде добре и да се радваш на дълъг живот на земята.“ Ефесяни 6:2-3 
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